



Следователи СК приняли к производству уголовное дело, возбужденное по факту гибели 7 человек в дорожно-транспортном происшествии на территории Петровского района



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области принято к производству уголовное дело, возбужденное органами внутренних дел по признакам преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, либо другим механическим транспортным средством, правил дорожного движения или эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть более двух лиц).

Ранее сообщалось, что ночью 15 января 2017 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что на участке автодороги Нижний Новгород-Саратов в районе села Тарумовка Петровского района, предположительно, водитель автомобиля с полуприцепом, следовавший из Пензы в Саратов, допустил столкновение с движущимся по встречной полосе минивеном, от чего оба автомобиля съехали в кювет. В результате дорожно-транспортного происшествия водитель и шесть пассажиров минивена скончались, из них 2 женщины и 5 мужчин. По предварительным данным, все они являются гражданами стран СНГ.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время следователями СК завершен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты необходимые материалы для назначения судебных экспертизы, по его завершению уже назначены судебно-медицинские экспертизы.

Водитель, допустивший столкновение транспортных средств, задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, в ближайшее время будет решен вопрос об избрании ему меры пресечения. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Января 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1093760>